

Состоялась предзащита диссертации магистранта "Управления качеством", выполненной по заказу "Почты России"



В региональном автоматизированном сортировочном центре «Почта России» состоялась предзащита комплексного проекта, разработанного студентами Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого. Уникальная инициатива объединила учащихся различных направлений подготовки, что позволило создать междисциплинарный подход к решению реальных задач компании.

Одним из ключевых участников проекта стал магистрант программы «Управление качеством на предприятии» Алексей Мищенко. В своей презентации он представил модель совершенствования бизнес-процессов организации, основанную на принципах бережливого производства. Алексей предложил целый ряд практических решений, которые могут кардинально изменить подход к управлению в компании и значительно повысить ее эффективность.

Работа студента ВШСиТ не только демонстрирует их теоретические знания, но и практическое применение полученных навыков в реальных условиях. Участие в таких инициативах способствует развитию профессиональных компетенций будущих специалистов и укрепляет связи между образовательными учреждениями и промышленностью.

Предзащита проекта стала важным шагом на пути к его окончательной реализации, и результаты работы студентов могут стать основой для внедрения новых технологий и методов управления в «Почте России». Данный проект подчеркивает важность интеграции современных методов в традиционные отрасли и демонстрирует потенциал молодых специалистов в решении сложных задач.